











DECLARAȚIA

Republicii Socialiste România în legătură cu documentul final al Reuniunii C.S.C.E. de la Viena

România a luat parte la lucrările Reuniunii generale europene de la Viena animată de dorința de a-și aduce contribuția la creșterea încrederii, a securității și cooperării pe continent, pentru a se da o perspectivă nouă relațiilor dintre țările europene...

Conceptia președintelui Nicolae Ceaușescu privind necesitatea de a se acționa cu toată fermitatea pentru dezarmare, în primul rând nucleară, pentru soluționarea tuturor stărilor conflictuale din diferite zone ale globului...

„Președintele Nicolae Ceaușescu — promotor al păcii și înțelegerii internaționale” este titlul articolului publicat în ziarul „EGYPTIAN GAZETTE”, în care se subliniază: În actualul moment istoric pe care-l traversează omenirea — unul dintre cele mai complexe din existența sa...

Delegația română roagă Secretariatul Conferinței ca, în conformitate cu paragraful 79 din dispozițiile de procedură, să difuzeze prezenta Declarație ca „rezerva și declarații interpretative” ale României în legătură cu acceptarea de ansamblu a documentului final al Reuniunii de la Viena.

VIENA 15 (Agerpres). — În cadrul ședinței plene de duminică, reprezentanții celor 33 de state europene, S.U.A. și Canada au adoptat documentul final al Reuniunii Generale Europene pentru Securitate și Cooperare în Europa de la Viena.

defiri și securității pe continent, edificarea unei Europe unite, în diversitatea ei, a unei Europe a statelor libere și independente, în care toate popoarele să se poată dezvolta nestăvârțit, să desfășoare în deplină libertate și pace...

Lucrările Congresului de unificare între Partidul Comunist din Spania și Partidul Comunist al Popoarelor Spaniei Mesajul de salut al P.C.R.

MADRID (Agerpres). — La Madrid s-au deschis lucrările Congresului de unificare între Partidul Comunist din Spania și Partidul Comunist al Popoarelor Spaniei, la care participă peste o mie de delegați, precum și reprezentanți ai unor partide comuniste și muncitorești de peste hotare.

de construcție socialistă, partidul și statul nostru participă, în același timp, activ la eforturile pentru atingerea înțelegerii și realizării unei înțelegeri de pace, dezarmare și colaborare între națiuni, acțiunează pentru dezvoltarea largă a relațiilor cu toate țările, fără deosebire de orientare socială...

de pretutindeni în lupta pentru dezarmare, securitate și pace în Europa și în lume, pentru triumful dreptului de dreptate socială și națională, de dependență și progres ale tuturor națiunilor. Hotărârea comunistilor spanioli de a-și refăce și întări unitatea politică și organizațională...

MADRID 15 (Agerpres). — La Madrid s-au încheiat lucrările Congresului de unificare între comunistii spanioli, în cadrul căruia au fost dezbătute și adoptate Documentul de unitate și o serie de rezoluții privind întărirea unității politice și organizației în cadrul Partidului Comunist din Spania...

Partidului Comunist din Spania, tovarășul Julio Anguita, a rostit o cuvîntare. Partidul Comunist Român a fost reprezentat la congres de tovarășul Constantin Olteanu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

DECELEBRARE STIRI NOTE COMENTARIILE STIRI NOTE COMENTARIILE STIRI NOTE COMENTARIILE

SUB CONDUCEREA PRESEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU, ROMÂNIA SE AFIRMĂ ÎN CONȘTIINȚA OMENIRII CA O ȚARĂ A PĂCII ȘI A PROGRESULUI

COMENTARIILE ȘI APRECIERILE ALE PRESEI DE PESTE HOTARE

Conceptia președintelui Nicolae Ceaușescu privind necesitatea de a se acționa cu toată fermitatea pentru dezarmare, în primul rând nucleară, pentru soluționarea tuturor stărilor conflictuale...

Strălucit exemplu al unei abordări noi a problemelor lumii contemporane

„Președintele Nicolae Ceaușescu — promotor al păcii și înțelegerii internaționale” este titlul articolului publicat în ziarul „EGYPTIAN GAZETTE”, în care se subliniază: În actualul moment istoric pe care-l traversează omenirea...

Aportul științei românești la patrimoniul științific universal

Ziarul mexican „EL SOL DE MEXICO” evidențiază, în articolul „Impetuosa dezvoltarea chimiei românești”, ritmurile înalte de dezvoltare a industriei chimice românești în ultimii ani, relevînd: Un rol esențial în dezvoltarea cercetării științifice l-a avut academiianul doctor inginer Elena Ceaușescu...

ORIENTUL MIJLOCIU

O tânără palestiniană în vîrstă de 15 ani, rănită simțitor în orașul Nablus din teritoriile ocupate de soldații israelieni, a încetat din viață duminică, transmite agenția ANSA, precizînd că, în ciocnirile de simbrăbită, armata israeliană a rînit în acest oras cel puțin 15 manifestanți palestinieni.

AFRICA AUSTRALĂ

LUSAKA 15 (Agerpres). — Organizația Poporului din Africa de Sud-Vest (S.W.A.P.O.) condamnă manevrele regiunii rasiste al Africii de Sud în legătură cu alegerea ce vor avea loc în toamna acestui an în Namibia...

toate, statornicirea unor rapoarturi bazate pe respectarea strictă a principiilor independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne, eliminării cu desăvîrșire a oricăror practici de amestec în treburile interne ale altor state...

„Sintăza” este titlul articolului publicat în ziarul „DAILY NEWS”. Sub titlul „Independența — principiu al politicii externe românești”, cotidianul indian „THE STATMAN” relevă, între altele: Orientarea fundamentală a politicii externe românești — al cărei fauritor și neostenit promotor este președintele Nicolae Ceaușescu...

Realizări remarcabile în dezvoltarea economico-socială

România își va atinge la sfîrșitul actualului plan cincinal (1986-1990) unul din telurile naționale imediate, respectiv acela de a se situa în rîndul țărilor mediu dezvoltate; aceasta demonstrează evoluțiv dezvoltarea și progresiv dezvoltarea socială pe care țara noastră a realizat-o în ultimii ani...

PE SCURT

● ÎN RAPORTUL anual prezentat de Congresul Național prezidat de Guatemalai, Vinicio Cerezo, a declarat că guvernul său are drept obiective aplicarea unor norme și principii de „convîntuire pasnică cu țările vecine”, precum și stabilirea de mecanisme instituționale permanente, în vederea căutării dialogului și păcii în regiunea Americii Centrale.

● CU PRETUL a zece avioane — subliniază M.T.I. — „se prezintă ca fiind legitime inițierile oamenilor muncii și reacția lor la majorarea substanțială a preturilor”. ● ÎN POLITICA sa internațională, a spus președintele Cerezo, actualul cabinet a vizat impulsivitatea planului de pace „Esquipolas II” în regiune. În opania sa „ideile de pace” au înregistrat unele succese în 1988, între care și crearea unui parlament centroamerican, ca o instanță politică regională.

Majorități de preturi în R.P. Ungară

Consiliul de Miniștri al R.P. Ungară a anunțat majorarea preturilor cu amănuntul la o serie de produse. Astfel, înforțeză agenția M.T.I. „în primele luni ale anului, preturile multor mărfuri foarte importante pentru populație vor crește în medie cu 20-22 la sută. Majorarea preturilor este legată de sporirea cheltuielilor, reducerea alocațiilor pentru preturile de achiziție și cu amănuntul, de schimbarea condițiilor de aplicare a impozitelor”.

● CALCUTTA, orașul cel mai populat al Indiei, a cunoscut simbrăbită cea mai rece zi din ultimii 15 ani, pentru această perioadă a anului. Mercurul termometrelor a coborît la plus 8,3 grade Celsius, cu 6 grade sub media normală.